

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 24

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.10.2024 18:32:57

формирования заключения врача: 20.10.2024 21:29:21

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/316814/answer/316819>



Заключение врача

Жалобы

Мама ребенка, Екатерина, беспокоена тем, что у ее двухлетнего сына головка полового члена полностью не открывается, и под пленкой видны белые шишки.

Анамнез заболевания

С момента рождения у ребенка наблюдается физиологический фимоз, который является нормальным состоянием для детей его возраста. Родители заметили белые образования под кожей головки полового члена, которые вызывают беспокойство.

Анамнез жизни

Значительных событий в жизни ребенка, которые могли бы повлиять на его текущее состояние, не отмечено. Ребенок развивается согласно возрастным нормам.

Интерпретация представленных данных

Физиологический фимоз - это нормальное состояние для маленьких детей, при котором крайняя плоть не открывается полностью. У большинства мальчиков это состояние проходит самостоятельно к 3-5 годам. "**Белые шишки**", вероятно, являются смегмалитами - скоплениями смегмы, которая представляет собой естественный секрет, выделяемый железами крайней плоти. Смегма может скапливаться и образовывать небольшие плотные образования.

Заключение

Симптомы ребенка, вероятно, соответствуют физиологическому фимозу и наличию смегмалитов. Это состояние обычно не требует вмешательства, но важно следить за гигиеной и состоянием ребенка.

Рекомендации

1. Рекомендуется **очный осмотр уролога** для подтверждения диагноза и исключения других возможных состояний.
2. Если врач сочтет необходимым, может потребоваться **высвобождение головки полового члена** и удаление смегмалитов. Это простая процедура, которая проводится в условиях медицинского учреждения.
3. Следите за гигиеной полового члена ребенка, аккуратно промывая его теплой водой без использования мыла или агрессивных средств.

4. Избегайте самостоятельных попыток открыть головку полового члена, чтобы не повредить ткани.
5. Если появятся признаки воспаления или инфекции (покраснение, отек, боль, выделения), немедленно обратитесь к врачу.